
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 15/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه    نهم: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 بنويسيد.مناسب كلماتخالي جاهايدر 1

  گيرد. را ميبه زمين جلوي رسيدن پرتوهاي فرابنفش خورشيد ....................  گازالف) 
  شود. استفاده مي.................... ها و لوازم پزشكي از  براي ضدعفوني كردن بيمارستانب) 
  شود. نفت مصرفي در سطح جهان صرف سوختن و تأمين انرژي مي....................  به طور ميانگين،ج) 
  طبيعي هستند..................... هايي از  سلولز و پنبه نمونهد) 
  

1 

 درست و نادرست را مشخص كنيد.جملات 2
  الف) سرعت واكنش اكسيژن با فلز طلا بيشتر از فلز آهن است.

  شود. ب) اگر پتاسيم پرمنگنات را در آب حل كنيم رنگ محلول سبز مي
 شود. اكسيد مصرف يا توليد مي كربن، كربن به شكل كربن دي ةچرخدر ج) 

 

75/0

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  پذيري فلزات قليايي كدام است؟ ترتيب واكنشالف) 

1(K Li Na   2(K Na Li   3(Na K Li   4(Na Li K   
 دهد؟ كدام يون را تشكيل مي (A)عنصري در گروه اول جدول تناوبي قرار دارد. اين عنصر فرضي ب) 

1(A  2(A 2  3(A 2  4(A  
وجود ............  باشد و در هنگام نمايش بايد اطراف هر كربن به همين تعداد پيوند مي............  ج) ظرفيت كربن هميشه برابر

  داشته باشد.
  اشتراكيـ  4يا  2 )4  اشتراكيـ  4) 3  ـ يوني 4) 2  اشتراكيـ  4يا  3) 1
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  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  كاتيون:الف) 
  پيوند اشتراكي:ب) 
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 به سؤالات زير پاسخ كوتاه دهيد. 5
)الف) يك شباهت براي دو عنصر نيتروژن  N)7  و كربن( C)6 .بيان كنيد  

  اتم به تعداد كاتيون در آن را بنويسيد. تعدادب) فرمول شيميايي نمك خوراكي را نوشته و نسبت 
  مولكول باشد و منشأ آن نفت خام باشد. اي بسپار نام ببريد كه درشت ج) ماده
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هـا   ايم. پس از مدتي رنگ محلول هايي با غلظت يكسان از كات كبود كردهمحلولرا واردBو  Aفلزات اي از جنس تيغه 6
  تغيير كرد. ظرفي كه تغيير رنگ كمتري دارد مربوط به روي است يا آهن؟
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 15/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه    نهم: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  ها را بنويسيد.مدل اتمي بور را رسم كنيد و شباهت و تفاوت آن Al13و Mg12براي 7
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 كنند؟به چه دليل سديم را در نفت نگهداري مي 8
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  ؟نيستشود، رساناي الكتريكي چرا يك تركيب مولكولي مانند شكر كه به خوبي در آب حل مي 9
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 كاربرد بنويسيد. دوبراي هر يك از مواد زير  10
  آمونياك:

  :اسيد سولفوريك
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  10 جمع بارم  
 


